Orhan ŞALLIEL
Orkestra Şefi, Besteci

Orhan Şallıel, müzisyen bir ailede dünyaya gelmiş ve klasik müzik eğitimi alarak geleneksel Türk müziğiyle harmanlanmış çok sesli müzik anlayışını geliştirmiştir. Yıllar boyunca Türkiye ve yurtdışında birçok senfoni orkestrasını yönetmiş, kendi bestelerini icra etmiş ve yenilikçi projelere imza atmıştır. Kariyerine İstanbul Devlet Opera ve Balesi'nde provasız yönettiği R. Strauss'un SALOME operasıyla başlamış ve bu başarılı performansla 4 yıl boyunca İstanbul Devlet Opera ve Balesi'nde şeflik yapmıştır.

Daha sonra Bursa Bölge Devlet Senfoni Orkestrası’nın kurucu şefi olarak görev yapmış ve orkestrayı ulusal kültür sahnesinde önemli bir konuma taşımıştır. Antalya Devlet Senfoni Orkestrası’nda şeflik yapmış ve orkestra ile birçok ulusal ve uluslararası performans gerçekleştirmiştir. Halen Çukurova Devlet Senfoni Orkestrası’nın şefi ve genel sanat yönetmeni olarak görev yapmaktadır.

Yurtdışında Hollanda, Danimarka, Finlandiya, Almanya, ABD, Çin, Meksika, Japonya, İspanya, Polonya, Özbekistan, Macaristan, KoreAvusturya, Çek Cumhuriyeti, Sırbistan ve Rusya gibi birçok ülkede senfoni orkestralarını yönetmiş ve uzun yıllar boyunca Kolombiya’daki EAFIT Senfoni Orkestrası’nın daimi misafir şefi olarak görev almıştır.

Besteleri arasında Kuvayi Milliye operası, Çanakkale Şehitleri balesi, Fetih Senfonisi, Bursa Senfonisi ve Mevlana Celaleddin-i Rumi  gibi önemli eserler bulunmaktadır. Ayrıca Harmandalı Senfonik Varyasyonları, Trompet Konçertosu, Piyano Konçertosu gibi senfonik eserler ve Signora Enrica, Neva gibi film müzikleri de bestelemiştir.

Orhan Şallıel, İstanbul’da Fagot, Piyano ve Kompozisyon eğitimi almış, Hollanda’da Orkestra Şefliği ve Kompozisyon üzerine, Finlandiya’da ise Orkestra, Koro ve Opera Şefliği üzerine eğitimini sürdürmüştür. Çok yönlü müzik kariyeri boyunca orkestra ve opera şefliği, sanatsal yönetim ve kompozisyon alanlarında uzmanlaşmıştır.

